



REPUBLIKA HRVATSKA

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA



GRAD METKOVIĆ

KLASA: 360-01/18-01/09

URBROJ: 2148/01-02-19-11

Metković, 7. siječnja 2019. godine

POZIV NA KONFERENCIJU

PROJEKT „Energetska obnova zgrade Sportska dvorana u Metkoviću na adresi Trg doktora Franje Tuđmana 2, Metković“

ZAINTERESIRANOJ JAVNOSTI

PREDSTAVNICIMA MEDIJA

Poštovani,

pozivamo Vas na konferenciju koja će se održati u četvrtak, 10. siječnja 2019. godine, u 11:00 sati u Galeriji Gradskog kulturnog središta Metković, Stjepana Radića 1.

Konferencija se saziva povodom početka provedbe projekta „Energetska obnova zgrade Sportska dvorana u Metkoviću na adresi Trg doktora Franje Tuđmana 2, Metković“ koji je sufinanciran EU sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora“ referentnog broja KK.04.2.1.04. temeljem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Ukupna vrijednost projekta je 9.211.262,08 HRK, od čega je iznos bespovratnih sredstava 2.875.956,77 HRK. Završetak provedbe projekta je 24 mjeseca od potpisa Ugovora, odnosno 1. rujna 2020. godine.

Cilj projekta smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora. Obnovom Sportske dvorane predviđena je ušteda toplinske energije za grijanje nakon provedbe projekta od 89,07%.

U sklopu projekta biti će provedene aktivnosti povećanja toplinske zaštite krova, vanjskog zida, poda, zamjena vanjske stolarije, ugradnja novog visokoučinkovitog sustava grijanja, uvođenje sustava hlađenja i sustava prozračivanja, zamjena postojećeg sustava pripreme PTV-a sustavom koji koristi OIE, zamjena unutarnje rasvjete, stručni nadzor građenja, projektantski nadzor i koordinator zaštite na radu. Osim mjera energetske obnove projektom se sufinancira izrada glavnog projekta, energetske pregled zgrade, izrada izvješća o energetskom pregledu zgrade i energetskog certifikata nakon provedene energetske obnove, promidžba i vidljivost.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Na konferenciji će prisustvovati predstavnici Grada Metkovića i predstavnici projektantskog ureda Arhitektura i graditeljstvo Goluža d.o.o. koji su izradili glavni projekt energetske obnove Sportske dvorane.

Za sve ostale informacije stojimo Vam na raspolaganju.

S poštovanjem,



„Sadržaj dokumentacije isključiva je odgovornost Grada Metkovića.“



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj